

# 切实增强紧迫感责任感打好污染防治攻坚战 坚决抓好整改落实提升生态环境保护水平

## 市委常委会召开会议传达中央环保督察组向河南省反馈“回头看”及专项督察情况 研究贯彻落实意见 部署我市生态环境保护和污染防治工作

**信阳消息**(记者 邹乐)10月23日,市委常委会召开会议,传达中央第一环境保护督察组向河南省反馈“回头看”及专项督察情况,研究贯彻落实意见,部署我市生态环境保护和污染防治工作。市人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议,市长尚朝阳出席会议,市人大常委会党组书记张国晖、市政协主席冯鸣列席会议。

会议强调,要切实增强紧迫感责任感。全市各级各部门要坚持以习近平生态文明思想为指引,主动对标中央要求,对照省委省政府交办的任务,对照中央督察组反馈的意见,直面问题,正视差距,切实增强紧迫感责任感。要把抓好中央环保督察“回头看”反馈意见整改落实,作为检验牢固树立“四个意识”、坚决落实“两个维护”的重要标尺,进一步提高政治站位,强化政治责任,突出问题导向,迅速扭转被动局面,集中精力打好污染防治攻坚战,让党中央、让总

书记放心,让省委省政府放心,让人民群众满意。

要坚决抓好整改落实。做好生态环境保护工作,抓好中央环保督察“回头看”反馈意见整改落实,是重大政治任务,也是重大民生工程和重大发展问题。全市各级各部门必须全力以赴、真抓实干,做到问题不解决、绝不松手,整改不到位、决不交账,验收不过关、决不收兵,确保高质量抓好整改落实。要正视问题、全部认领,坚持标本兼治,敢于动真碰硬,以此次“回头看”整改落实为契机,进一步找准群众关心的热点、工作开展的难点、环境改善的重点,举一反三,查漏补缺,精准发力,持续提升全市生态环境保护工作水平。

要严格开展督查考核。要习惯在监督下开展工作,坚持从严督查、从实督查、精准督查,对群众反映强烈的热点、焦点问题,要及时介入、有效督办,查明实情、找准问题、对症

下药,该通报的通报,该整改的限期整改,挂账督办、跟踪问效。要完善考核机制,科学设定考核标准,倒排任务,分解指标,坚决把目标任务落到实处。

要强化问责追责。各级各部门要坚持“法无授权不可为,法定职责必须为”,勇于担当担难险,认真履行法定职责,严格落实“党政同责、一岗双责”的要求,坚持守土有责、守土尽责,形成分工协作、共同发力的工作格局。要切实转变干部作风,以作风攻坚促进污染防治攻坚。要敢于较真碰硬,把问责标准摆上台面,让问责的人有据可查,被问责的人心服口服。对在污染防治工作中不担当、不作为的单位和个人,要依法依规追究、敢追责、严追责,一查到底、绝不姑息。

会议还专门听取了环保技术团队对我市污染防治攻坚形势的分析和意见建议。

## 省2018年义务教育发展基本均衡县评估验收结果出炉 我市三县上榜

**信阳消息**(记者 李亚云)昨日,记者从市教育局获悉,我市商城县、淮滨县、息县三县上榜河南省2018年义务教育发展基本均衡县。根据省人民政府教育督导委员会办公室前期的评估验收和对部分县(市、区)进行的回访督导,最终确认我省32个县(市、区)基本达到我省义务教育发展基本均衡县评估验收标准。

据了解,自2013年国家启动义务教育发展基本均衡县的督导评估认定工作以来,全国教育督导系统始终将均衡发展作为义务教育的战略性任务,将义务教育均衡发展作为教育督导的重中之重,从软硬件两个方面不断缩小校际差距、提升教育质量,有力地促进了教育公平。

推进义务教育均衡发展的基本目标是,每一所学校符合国家办学标准,办学经费得到保障。教育资源满足学校教育教学需要,开齐国家规定课程。教师配置更加合理,提高教师整体素质。学校班额符合国家规定标准,消除“大班额”现象。率先在县域内实现义务教育基本均衡发展,县域内学校之间差距明显缩小。

## 安全常识

### 秋季登山注意事项

- 1.“挑山工”的“之”字形走法是十分省力的,且上下山均适用。
- 2.一旦有人崴脚或砸伤,不要惊慌。首要进行消毒上药处理,如实在不能行走,要有他人搀扶或背起。
- 3.千万不要在开始精力充沛时逞强与他人比拼速度或飞奔,因为之后你的双腿会完全不听你的使唤。
- 4.遇到猴子等野生动物千万不要挑逗或惊吓它,因为它有可能攻击人类。
- 5.夜行山路要走成一排,前后各两人用手电照路,以防摔跤。



10月23日上午,我市宣传文化系统廉政文化周系列活动在信阳博物馆举行。此次廉政文化周将面对全市广大党员干部和社会各界群众,举办廉政报告会、廉政文化朗诵故事会、廉政书法作品展等丰富多彩的廉政文化系列活动,推动廉政文化建设不断取得新成效。 本报记者 周涛 摄

## 市区至明港机场巴士即将开通

全程票价15元 运行时间早5:30起至晚23:20

**信阳消息**(记者 张国亮 通讯员 田英)信阳明港机场定于10月28日通航,为实现航空客运与道路客运无缝衔接,方便旅客来往机场与市区,信阳市运输集团根据明港机场航班时刻,将于同日开通市区至明港机场的巴士。

信运集团机场专线投入4辆44座宇通新能源纯电动客车,运行时间

自早上5:30起至23:20结束,周一、三、五、七每日7班,周二、四、六每日5班。机场巴士运行路线为信阳汽车站(金通大酒店)—中乐百花大酒店—信阳东站—新二十四大街—沪陕高速—京港澳高速—明港机场,其中在中乐百花大酒店、信阳东站各停靠5分钟。全程票价15元,信阳汽车站售票窗口及线上均可购买到机场

巴士车票。

信运集团有关负责人表示,只要有航班,就一定有机场巴士运送乘客。哪怕只有一个人,他们也一定将乘客安全送到目的地。信运集团今后还会根据机场航班时刻及其他实际情况对该线路发车时间、地点和服务措施适时进行调整,满足旅客出行需求。